
Thomas Lynggaard Hjorth (TLHJ) 

Fra: 
Sendt: 

Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
30. juni 2009 07 12 

Til: 
Emne: 

Katrine Jensen (KATJ), Allan Cornelrussen (AC) 
SV Lotte Henriksen 

Hej 

Vi er nødt til at tage problemstillingen op i næste uge, hvor jeg er i København. Det er ret alvorligt det her. 

Vi er nødt til at finde en effektiv måde at sortere på. 

Jeg prøver at indkalde til et møde den 9. Juli. 

Mvh 

Niels 

Fra: Katrine Jensen (KATJ) 
Sendt: 29. juni 2009 17:44 
Til: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ); Allan Corneliussen (AC); Maria Terese Krogh (MTK); Merete Guri Raith (MGJ 
Emne: SV: Lotte Henriksen 

Hej Niels og Allan 
Har i dag talt medETS-det kom der ikke meget ud af. De kan ikke love at det ikke sker igen. Har sagt til dem at det 
betyder at vi vil indføre ekstra dokumentation, når det gælder deres kursister. Det ved jeg ikke om vi vil, men nu er dE 
advaret. 

Ang. Paul som underviser, så har jeg sagt til ham at viptikke indgår aftaler med nye firmaer og at vi afventer situation 
i entreprise- det havde han fuld forståelse for. 

Katrine 

Fra: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Sendt: 20. juni 2009 20:44 
Til: Katrine Jensen (KATJ); Allan Corneliussen (AC) 
Emne: VS: Lotte Henriksen 

Hej begge 

Hva· gør vin 

Det er ikke for at være negativ, men jeg tør faktisk snart ikke længere tage ansvaret for det her. Prøv at læs, hvad det e 
Jens skriver- ved godt, at han er fra et konkurrerende firma, rnen manden har jo ret!! 

Det der godt kan give mig søvnløse nætter (og ind imellem gør) er de, der er sluppet {eller slipper) gennem nåleøjet 
selvom alle vores instruktører gør, hvad de kan for at sortere. Folk sendes jo klart på kursus efter princippet- går den s 
går den. F.eks. er det jo i bund og grund lidt bekymrende, at f.eks. Jesper ravn og Michael Baron slap igennem. Set i 
bakspejlet fordi de er distanceblændere af format, og frække som bare dertil. 
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De slap jo også igennem med en meget tvivlsom erfaring og sidemandsoplæring, som vi blev tY.V.!.N?.J til at acceptere, 
selvom det var en grov overtrædelse af arbejdsmiljøregler-og forrnentlig alt mulig andet også. 

Når der i den grad svindles med optagelseskravene, hvordan svindles der så ikke med sidemandsoplæring og alt muli§ 
andet? 

Senest har jeg lagt op til detaljerede logbøger, der skal afleveres og gennemgås af os før optagelse på kurser 
henholdsvis udstedelse af legitimationskort. Det er helt vanvittigt, men desværre nødvendigt, og det vil kosteosston 
ressourcer. Men er virkelig nødt til at finde en effektiv måde at få det her stoppet på. 

Vi risikerer, at vi må forlænge vores kurser meget væsentligt med hensyn til praktikdelen, da vi langt hen ad vejen ha 
bygget længderne op på tillid til entreprenørerne. En tillid, jeg desværre har mistet helt og aldeles. 

Vi har jo også en masse en mands firmaer som jeg er mindst lige så betænkelig ved som jeg er ved ETS. 

Uanset om vi siger 100 gange, at det er entreprenørernes ansvar, så er der kun en, der er ansvarlig for ALT- nemlig Bc 

Så konklusionen er- HJÆLP 

Mvh 

Niels 

Fra: Jens Christensen [mailto:jc@malus.dk] 
Sendt: 16. juni 2009 16:51 
Til: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ); Maria Terese Krogh (MTK); Lars Theodor Veiler-Jørgensen (LTVJ) 
Emne: Lotte Henriksen 

Jeg har vurderet at Lotte Henriksen ETS. Ikke skal op til eksamen til SR1. 
Min begrundelse er at hun overhoved ingen erfaring har som SR2. Hun blev uddannet SR2 i november mdr. og har ikkE 

været ret meget ude og fungerer som SR7 pga. manglende arbejde. 

Dette er sket i fuld forståelse med Lotte, da hun godt selv kan mærke at hun mangler noget erfaring og 
gennemslagskraft. Hun fortalte mig i øvrigt, at hun ikke selv havde tænkt tanken at hun skulle være SR1 allerede, men 
firmaet havde booket en plads og den skulle udnyttes. 
Det er desværre ikke første gang vi ser det fra det pågældende firma. 
Jeg har vedhæftet personprofilen. 

Med venlig hilsen 

Jens Christensen 
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